

2026/2/2 上午 05:32:15

傳承漢字之美，共賞正體文化

#傳承漢字之美 #共賞正體文化

慕尼黑中文學校

活動時間：2025-06-28

2025年6月28日，本校舉辦「漢字文化節」中舉行的書法體驗活動圓滿結束，現場氣氛熱烈、人潮絡繹不絕。特別令人欣喜的是，慕尼黑著名私校 Phorms 家長會代表Wimmer先生的多位家長與學生熱情參與，展現了在地家庭對中華文化的高度關注與支持。參與者在毛筆與墨香中，親身感受漢字的線條美與節奏韻，紛紛表示意猶未盡，活動迴響十分熱烈。

當日同時舉辦的「書法作品展覽」，也受到極大關注與肯定。來自本校歷年師生的書法作品，展現出多年教學成果與學習軌跡，凝聚著一筆一劃中的文化厚度與心靈印記。特別值得一提的是，RBS 校長 Hafner女士也親臨參觀，對展出作品表達極高讚賞，並對我校致力於推廣華文教育與傳統文化之努力深表肯定。本次書法展於6月7日及6月28日分兩日展出，累計估計吸引約500至600人次參觀，成效斐然。不僅如此，展覽與體驗活動的精彩花絮亦於本校官方臉書同步分享，單篇貼文即吸引超過人2000次觀看，網路回應踴躍，進一步擴大了本次文化推廣的影響力。

活動當天，學校特別安排多攤美食小吃，提供道地家鄉點心與飲品，不僅豐富了文化節的整體氛圍，更有效吸引更多民眾駐足觀展與參與活動，成功將書法藝術融入社區生活，使文化節成為一場融合視覺、味覺與心靈的盛宴。本校深知，每一次文化活動的成功，皆有賴各方的支持與協助。在此，我們特別感謝中華民國僑務委員會的慷慨贊助，使活動能順利推展、內容更臻豐富。僑委會長期支持華語文教育與海外文化推廣，為我們在地華文教育工作注入源源不絕的動力。

未來，慕尼黑中文學校將持續努力把漢字藝術的美感與精神傳遞給更多人，讓書法不只是一種技藝，更是一種跨越語言與時空的感動。誠摯感謝所有參與與支持本次活動的朋友。

<https://www.facebook.com/share/1A8kTZWphg/>

2026/2/2 上午 05:32:15

傳承漢字之美，共賞正體文化

#傳承漢字之美 #共賞正體文化

慕尼黑中文學校

活動時間：2025-06-28



作品

2026/2/2 上午 05:32:15

傳承漢字之美，共賞正體文化

#傳承漢字之美 #共賞正體文化

慕尼黑中文學校

活動時間：2025-06-28



書法展覽

2026/2/2 上午 05:32:15

傳承漢字之美，共賞正體文化

#傳承漢字之美 #共賞正體文化

慕尼黑中文學校

活動時間：2025-06-28



書法臨摹指導

2026/2/2 上午 05:32:15

傳承漢字之美，共賞正體文化

#傳承漢字之美 #共賞正體文化

慕尼黑中文學校

活動時間：2025-06-28



舞蹈表演



作品整理收集